2005年罗湖区高考数学模拟试题 

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 把答案填在相应的括号中.
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的最小正周期是T，且当x=1时取得最大值，那么（   ）
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3、函数y=|log2|x||的图象是（   ）
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4、在△
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6、已知直线
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及平面
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7、已知双曲线的两个焦点为
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，P是此双曲线上的一点，且
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A、
[image: image38.wmf]1

3

2

2

2

=

-

y

x

      B、
[image: image39.wmf]1

2

3

2

2

=

-

y

x

      C、
[image: image40.wmf]1

4

2

2

=

-

y

x

     D、
[image: image41.wmf]1

4

2

2

=

-

y

x


8、某班共有40名学生（其中20名女生，20名男生），若从中一次随机抽查四位学生的作业，至少有1名男生和1名女生的概率是(   ).
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9、已知函数f(x)=ax3+3x2-x+1在R上是减函数，则实数a的取值范围是(   ).

A．
[image: image46.wmf])

3

,

(

-

-¥

     B．
[image: image47.wmf]]

3

,

(

-

-¥

     C．
[image: image48.wmf])

,

3

[

+¥

     D．
[image: image49.wmf])

,

3

(

+¥


10、若不等式
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对于任意正整数
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恒成立，则实数
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的取值范围是（  ）
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分. 把答案填在题中的横线上.

11、若圆x2+y2+mx=0与直线y= -1相切，则
[image: image57.wmf]m

的值为__________.

12、已知
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13、如图，正方体ABCD-A1B1C1D1的棱长为
[image: image61.wmf]a

，将该正方体沿对角面BB1D1D切成两块，再将这两块拼接成一个不是正方体的四棱柱，那么所得四棱柱的全面积为__________.
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14、从-2、-1、0、1、2这五个数中选三个不同的数作为函数
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的系数，可组成不同的二次函数共有__________个，其中是偶函数共有_________个.（用数字作答）

三、解答题：本大题共6小题，共80分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

15、设函数f(x)=lg(2|x|-3)的定义域为集合M，函数
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的定义域为集合N.求集合M、集合N、集合
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16、甲、乙两个篮球运动员，投篮命中率分别为0.8和0.5. 若每人投篮三次，求甲比乙进球数恰好多1个的概率.
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17、如图，正三角形ABC的边长为3，过其中心O作BC边的平行线，分别交AB、AC于B1、C1. 将
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（1）求异面直线
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CC

所成角的大小（用反三角函数表示）；

（2）求点O到平面AA1C1的距离。（14分）

18、已知{an}是等比数列，a1=2，a3=18；{bn}是等差数列，b1=2，b1+b2+b3+b4=a1+a2+a3>20.

（1）求数列{bn}的通项公式；

（2）设
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的大小，并证明你的结论.   （14分）

19、函数f(x)=x4-4x3+ax2+1在[0，1）上单调递增，在[1，2）上单调递减.

（1）、求a的值；

（2）、实数k为何值时，函数g(x)=kx+1与函数f(x)的图像恰好有三个公共点.  （14分）
20、已知动点Q到点（1，0）的距离与到直线x=2的距离的比为
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，设动点Q的轨迹是曲线C. 过点D(-2，0)的直线l与曲线C相交于两个不同的点A、B，点M是AB的中点.（1）、求曲线C的方程；（2）、若
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（3）求
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的取值范围.           （14分）

参考答案：ADBBC   DCBBA
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17、arccos
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18、3n-1；当0<n<19时，Pn<Qn；当n=19时，Pn=Qn；当n>19时，Pn>Qn.

19、4；32/27

20、x2+2y2=2；x2+2y2+4x=0(-2<x
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